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РОЗВИТОК ФАХОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

ВИХОВАТЕЛІВ ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 

Сучасні зрушення політичного, соціального, економічного й наукового 

життя України є глобальними та актуалізують питання виховання та навчання 

дітей в умовах, які стрімко та постійно змінюються. Дефіцит професійних 

актуальних наукових напрацювань в області психології та педагогіки, 

призводить до суттєвого зниження ефективності традиційних способів 

вирішення важливих завдань в професійній діяльності вихователя, що сприяє 

зацікавленості науковців ХНПУ імені Г.С. Сковороди до цієї проблеми. 

Особливості розвитку фахової компетентності взагалі та психолого-

педагогічної компетентності вихователів закладів дошкільної освіти зокрема, 

розглядали різні науковці на певних засадах. У системному підході П. Анохін, 

Е. Гідденс, Б. Ломов; в організаційному та особистісному підході 

К. Альбуханова-Славська, О. Асмолов, О. Киричук, О. Леонтьєв, 

С. Максименко, В. Шадріков; у фундаментальному принципі розвитку, єдності 

зовнішньго та внутрішнього Г. Костюк, А. Петровський, С. Рубінштейн, 

В. Романець; у принципі єдності змістової та динамічної сторін мотивації 

В. Асєєв, М. Савчин; з точки зору класичних положень про особистість І. Бех, 

І. Зазюн, В. Рибалко та інші. А. Богуш, Н. Гавриш, Т. Танько, Т. Теличко у своїх 

наукових роботах зосередились на вивченні шляхів формування професійної 

компетентності вихователів закладів дошкільної освіти [1]. 

Проте питання виявлення особливостей розвитку фахової компетентності 

майбутніх вихователів залишається відкритим. Під фаховою компетентністю 

вихователя розуміється поєднання певних властивостей особистості з високим 
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рівнем професійної підготовки до педагогічної діяльності та ефективної 

взаємодії з дітьми в освітньому процесі. 

Виконання функціональних обов’язків вихователя закладу дошкільної 

освіти щільно пов’язане з рівнем розвитку його фахової компетентності. Саме 

вихователь, за допомогою практичної діяльності, повинен уміти створювати 

умови та вживати заходів, що сприяють створенню оптимального соціально-

психологічного клімату в колективі дошкільників і ефективному розвитку їх 

психічних процесів, властивостей і станів, спираючись на основи психологічно-

педагогічної підготовки, які закладаються під час навчання у 

ХНПУ імені Г.С. Сковороди та поглиблюються у період педагогічної практики. 

Підвищення фахової компетентності майбутніх вихователів закладів 

дошкільної освіти в ХНПУ імені Г.С. Сковороди спирається на Концепцію 

розвитку освіти України на період 2015-2025 років з метою отримання таких 

результатів освіти як: розвиток допитливості, інтересів та пізнавальної 

мотивації дітей; уяви та творчої активності дітей; становлення самосвідомості 

дітей; формування здатності у дітей діяти в різних ситуаціях самостійно тощо. 

Фахова компетентність майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти 

ефективно збагачується завдяки цілісній системі освітніх заходів і дій, 

спрямованих на: поглиблення професійних, педагогічних і психологічних умінь 

та навичок; розвиток творчого потенціалу особистості майбутнього вихователя; 

створення власних підходів до розв’язання психолого-педагогічних проблем 

освітньої діяльності; узагальнення передового наукового досвіду; генерування 

та впровадження сучасних психологічних і педагогічних інновацій. 
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